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Do wszystkich Wykonawców,  
którzy zainteresowani są udziałem  
w przedmiotowym postępowaniu 

 
 
 

Informacja dla Wykonawców Nr 1 
 
 
 
 

Nazwa postępowania:  
 
DOSTAWA SERWERÓW WRAZ Z OPROGRAMOWANIEM W AKADEMII WYCHOWANIA 
FIZYCZNEGO WE WROCŁAWIU w ramach projektu „Zintegrowany program kształcenia i 
rozwoju Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu”. (Sprawa nr KZ- 9/2020) 
 
Tryb postępowania:  przetarg nieograniczony o wartości poniżej  214 000 euro. 

 
 Przewodniczący Komisji Przetargowej powołanej Zarządzeniem Nr 11/2020 Kanclerza Akademii 
Wychowania Fizycznego we Wrocławiu z dnia 10 czerwca 2020r. w sprawie powołania Komisji 
Przetargowej do przeprowadzenia zamówienia publicznego, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy 
z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843  dalej zw. ustawą 
Pzp), w związku ze złożonym przez Wykonawcę w dniu 19 czerwca 2020 r.  zapytaniem do Specyfikacji 
Istotnych Warunków Zamówienia udziela odpowiedzi i informuje wszystkich zainteresowanych w/w 
postępowaniem przetargowym:  

ZAPYTANIA WYKONAWCY 
 
1. Pytanie nr 1: 

Jaki jest czas usunięcia usterki i co Zamawiający rozumie przez „czas reakcji” - czy tylko kontakt 
telefoniczny lub mailowy czy w ciągu 4h ma przybyć serwisant i przystąpić do naprawy?. 
 
ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: 

Przez 4 godzinny czas reakcji Zamawiający rozumie potwierdzenie przyjęcia zgłoszenia i 
rozpoczęcie procedury obsługi zgłoszenia.  

2.  Pytanie nr 2: 

W opisie serwerów Zamawiający wprowadził następujący zapis: „Możliwość zainstalowania 2 
zasilaczy typu Hot-plug. Zainstalowany min. 1 zasilacz, typu Hot-plug, o mocy max. 750W” – w 
związku z tym, ze moc zasilacza nie ma znaczenia, w tym sensie, że serwer pobiera tyle prądu ile 
potrzebuje, a nie tyle, jaką moc posiada zasilacz, prosimy o zmianę zapisu na następujący: Moc 
zasilacza / zasilaczy musi być dobrana do zainstalowanych w serwerze komponentów zgodnie z 
zaleceniem producenta serwera, tak aby zapewnić możliwość pracy serwera i instalacji 
dodatkowych kart rozszerzeń i dysków. 

 
ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:   

Zamawiający nie uwzględnia sugestii Wykonawcy. Podtrzymuje dotychczasowe zapisy siwz . 
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Zakres odpowiedzi na pytania nie powoduje zmiany treści siwz w związku z powyższym, 
Zamawiający nie wydłuża terminu na składanie ofert.  

Pouczenie o środkach ochrony prawnej. 

Zgodnie z przepisami art. 179 do art. 183 Ustawy Pzp. Wykonawcom, którzy mają lub mieli interes 

w uzyskaniu danego zamówienia oraz ponieśli lub mogli ponieść szkodę w wyniku naruszenia 

przez Zamawiającego przepisów ustawy Pzp przysługują środki ochrony prawnej określone w 

dziale VI Ustawy Pzp. 

 

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 

  /…/ 

            mgr Michał BAZAN 
 
 
Wykonano w 1 egz. 
Egz. Nr 1 – ad acta / strona internetowa (wersja elektroniczna) 
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